

24 декабря на Общероссийскую Новогоднюю елку в Москву выезжает делегации из Мордовии. В ее составе есть и представители нашего района: ученица Лямбирской СОШ № 2 Елена Смакаева. Для Лены эта поездка – заслуженная награда. Ведь она победитель, призер республиканского конкурса исполнителей эстрадной песни «Серебряная музыка» 2011 – 2012 годов, призер Московского международного форума «Одаренные дети-2012», призер зонального тура исполнителей мордовской песни в 2012 году, приуроченного к празднованию Единения мордовского народа с народами государства Российского.

В Кремле на новогодней елке Елена исполнит песню на мокшанском языке.